

Kupujmo vojne BONDE in ZNAMKE

# AMERIŠKA DOMOVINA

AMERICAN IN SPIRIT FOREIGN IN LANGUAGE ONLY



AMERICAN HOME

SLOVENIAN MORNING DAILY NEWSPAPER

CLEVELAND 3, O., FRIDAY MORNING, APRIL 21, 1944

LETO XLVII — VOL. XLVII



John E. Lokar, na levi, se posvetuje glede kampanjskih načrtov z Clevelandskim županom Frankom Lauschetom, ki je guvernerski kandidat na demokratiški listi v državi Ohio. Lokar je vrhovni načelnik Lauschetove kampanje. Te kampanje, tekom katerih se je izkazal kot sijajnega političnega stratega. Tudi glede sedanje kampanje ima Lokar zavest, da je zmagovalna za njegovega bossa Franka.

## Do devetih mesecev molčanja, zdaj vojni oddelek poroča o drugi zračni tragediji v Sredozemlju

Washington. — Vojni tajnik Stimson je izjavil, da je devet mesecev molčanje o zračni tragediji nad Sicilijo, ko je bila izstreljena iz zraka skupina ameriških letal, zdaj opravičljiva, ako se vse okoliščine. Med 13. in 14. julijem namreč izstreljenih nad 10 ameriških letal s 44 posadke in sicer jih je izstreljenih najmanj polovica v lastnih baterij. Dva dni je bilo na isti način izstreljenih letal, v katerih je bilo mož posadke. Ta letala so bila zašla pomotoma v vrzanih in lastnih baterij. Zatem, ko so s pozorišča letala, sovarnja letala, sovarnja letala, da so to še vedno letala.

Vojni tajnik Stimson trdi, da poveljstvo ni namenoma prikrivalo ta incident, ampak da ni poročalo o njem radi tega, ker je bil tisti sektor pod oblastjo angleške komande. Izrazil je upanje, da publika tega ne bo pretiravala, ampak da bo vzela na znanje kot neljub dogodek, ki se ga v vojni ne more preprečiti v gotovih razmerah.

**Poroka**  
V soboto 29. aprila se bosta poročila v cerkvi sv. Alojzija na 109. cesti Mary Street Frank ter John Suvak. Nevesta je hčerka Mr. Martina Frank iz 651 E. 71. St. Zanj je pa sin Mrs. Matije iz 1194 E. 71. St. Prijetelji se priporočajo k poročni maši, v kateri par želim vse najbližnjim.  
**Selitev podjetja**  
Plumbersko podjetje Mohar, 6521 St. Clair Ave., se seli v nove prostore na 8912 St. Clair Ave. Mr. Mohar se seli v rezidenco na 8912 St. Clair Ave.

## WATERLOO GROVE PROSLAVLJA 25 LET OBSTOJA

Poznano slovensko društvo Waterloo Grove št. 110 W. C. bo v nedeljo 23. aprila slavilo 25 letnico svojega obstoja v SDD na Waterloo Rd. Članicam in gostom bo servirana fina večerja, zatem bo petje, par dobrih govorov, nato pa bo ples in prosta zabava.

Društvo šteje danes 247 članic v odraslem oddelku. Od ustanovnih članic jih je še pri društvu 24, kar je zelo častno število. Te bodo v nedeljo posebno počaščene s krasnimi zaponkami.

Narod je prijazen vabljen, naj v velikem številu posesti to redko slavnost ter da s tem agilnemu društvu priznanje za njegovo plodonosno delovanje med našim narodom.

## Delavska organizacija CIO je odobrila za kandidata Lauscheta

Columbus, O.—Ohijska politična akcija delavske organizacije CIO, je indorsirala Frank J. Lauscheta kot svojega kandidata za guvernerja. Na republikanski listi CIO ne omenja ali ne priporoča nobenega kandidata.

Tajnik te politične akcije, George De Nucci, je podal izjavo, da je Lausche mož izjemnih zmožnosti, ki je vedno kazal veliko zanimanje za probleme preprotega človeka ter bil vedno na delu za socialno in ekonomsko izboljšanje naroda.

**Zadušnica**  
V soboto ob 6:30 bo darovana v cerkvi sv. Vida maša za pokojnega Frank Hribarja.

## DO 1,400,000 REKRUTOV ZAHTEVAJO

Toliko novincev bo potrebovala bojna sila še do konca tega leta.

### VEČINO JIH BODO VZELI INDUSTRIJI

Washington. — Armada, mornarica in komisija trgovske mornarice so prišle na dan z apelom na kongres, naj napravi postavila za obvezno delo v industriji, da se na ta način dobi delavce v važno industrijo, kadar se v tem ali onem industrijskem okraju ne zgodi dovolj delavcev prostovoljno k delu.

To izjavo so podpisali vojni tajnik Stimson, mornariški tajnik Knox in komisar trgovske mornarice Land. V tej izjavi trdijo, da bo potrebovala ameriška bojna sila do konca tega leta še 1,400,000 novincev in vzeli jih bodo največ iz industrije. Skupno izjavo so podali omenjeni trije potem, ko so se posvetovali z zastopniki Ameriške trgovske zbornice, Narodne zveze tovarnarjev in Zveze ameriških železnic.

Izjava govori: "Naše mnenje je, naj bi tozadevno napravljena postava preskrbela dovolj delavcev za važno vojno industrijo, ki bi se prigrisali iz svoje volje in ki niso potrebni za bojno silo. V slučaju, če se ne bi prigrisalo dovolj delavcev iz svojega nagiba, potem naj se preskrbi delavce pa s pomočjo te postave, ki bo ukazala delavcem, kam naj gredo delat."

## NOVI GROBOVI

**Joseph Barle**  
Včeraj popoldne je umrl v St. Lukes bolnišnici po tri tedenski bolezni rojak Joseph Barle, po domače Sirkov Jožek, star 55 let. Stanoval je na 3618 E. 78. St. Doma je bil iz Gornjega Kamna, fara Dobrič, odkoder je prišel sem pred 37 leti. Bil je član društva Mir št. 10 SDZ. Tukaj zapušta bratrance Louisa, Franka in Ludvika Barle ter sestrično Ano Maltar. Pogreb bo v ponedeljek zjutraj ob 8:30 iz Ferfoliatovega pogrebnega zavoda v cerkev sv. Lovrenca in na Kalvarijo. Naj počiva v miru, preostalim sožalje.

**Matija Delisimunović**  
Po krački bolezni je umrl na svojem domu, 14804 Westropp Ave. Matija Delisimunović (Delly), star 78 let. Bil je vdovec. Prej je živel v Randallu in v Newburghu. Tukaj zapušta otroke: Mary omož. Sintič, Johna, Frances omož. Zakrajšek, Franka, Josepha, Caroline omož. Smith, Louisa, Ano omož. Schirilla, Nikolaja, Edwarda in Williama, 18 vnukov, štiri pravnukne in več sorodnikov. Rojen je bil v Petrickom selu pri Zumberaku. Tukaj je bival 55 let. Pogreb bo v ponedeljek zjutraj ob 8:45 pod oskrbo Železotovskega pogrebnega zavoda v cerkev Marije Vnebovzete in na Kalvarijo iz hiše žalosti. Naj počiva v miru, preostalim sožalje.

**30 dnevnica**  
V soboto ob sedmih bo darovana v cerkvi sv. Vida maša za pokojnega Simon Bizjaka v spomin 30 dnevnice njegove smrti.

## AMERIŠKI VOJAKI POŠILJAJO DOMOV SVOJE ŽENICE

Z ladjo, ki je pripeljala avstralskega premierja Curtina v San Francisco, je dospelo iz Avstralije tudi kakih 100 domačink, ki so se poročile z ameriški vojniki in so prišle zdaj v Ameriko k svojcem svojih soprogov.

Nekateri trdijo, da so se Avstralke poročile z ameriški vojniki največ radi tega, ker so dobile s tem ameriško državljanstvo in priliko do lepega življenja v Ameriki. No, morda bo katera precej razočarana, ko bo videla, da tudi v Ameriki nimajo navade pečenih golobi frčati naravnost v usta.

## Mlada mati se mora na policiji zagovarjati, ker zanemarja otroka

Mrs. Dorothy Anderson, stara 18 let, stanujoča na 5909 Flowerdale Ave., se bo morala zagovarjati pred policijsko sodnijo, ker je pustila svojega 13 mesecevega starega sinčka doma brez varstva, dočim je delala v tovarni.

Doma je iz Grafton, W. Va., odkoder je prišla v Cleveland za delom potem, ko so ji vzeli moža v armado in ker je mislila, da se ne more preživeti z \$80 na mesec, kar dobi od vlade kot podporo.

Sosedje so poklicali policijo, ki je našla otroka samega na postelji, poleg pa dve steklenici mleka. Vzeli so otroka in pustili v stanovanju listek, naj se mati zgleda na policijo, kadar pride domov. Zgledala se je potem, ko je prišla z dela in 12 ur potem, ko je policija odnesla otroka.

Povedala, da je naročila nekemu 13 letnemu fantu, naj varje otroka, vrhu tega je pa še naprosila sosedo, naj včasih pogleda v njeno stanovanje. Sosedje pa dajejo sosede o mladi materi najboljšje pričevalo, da ne gre nikamor kot na delo. Isto spričuje tudi tovarna, Republic Steel, da je malokrat izostala od dela.

**IZ NAŠIH NASELBIN**  
Duluth, Minn. — Umrl je Milan Lubratovič, star 63 let, po dvehletni oblezni. Vodil je gostilno in restavracijo. V Ameriko je prišel leta 1911. Zapušta ženo, dva sinova in dva vnuka.

**Za Lauschetovo kampanjo**  
Mr. in Mrs. Jerry Stroin iz Geneva, O. sta prispevala za Lauschetovo kampanjo \$5 in prijazni Mr. Stroin je obljubil kandidatu tekom kampanje vso pomoč; dalje je dala \$5 tudi Mrs. Albina Vesel, 877 E. 185. St., neimenovani so tudi dali \$5, \$2 je darovala Mrs. Mary Kolegar, 8908 Kempton Ave., \$1.50 pa Andrej Tome iz 15532 Elderwood Ave. Najlepša hvala vsem skupaj za njih naklonjenost do našega guvernerskega kandidata.

**Pevska vaja**  
V nedeljo popoldne bo redna pevška vaja mladinskega pevskega zbora SDD na Waterloo Rd. Starši naj opozore otroke, da vrnejo do nedelje neprodane vstopnice ali pa denar za prodane, da se bo lahko zaključilo račune, od zadnje prireditve.

## Zavezniki so napadli Sumatro, ki leži zapadno od Malaje

Bombardirali so pristanišče in letališče prvič, odkar je otok v rokah Japoncev. Bojno brodoge in nosilci letal so tvorili glavno silo pri napadu.

Ceylon, 20. aprila. — Močno zavezniško brodoge, med katerim so bili nosilci letal, križarke, rušilci in podmornice, je včeraj v zgodnjih jutranjih urah nepričakovano izvedlo napad na Nizozemsko Vzhodno Indijo, katere del je otok Sumatra. Ta napad so zavezniški izvedli prvič, odkar so Japonci vzeli to posest v marcu 1942.

Zavezniški bombniki in bojna letala so se dvignila k napadu z nosilcev letal nekje v Indskem oceanu ter napadla važno pristanišče Sabang in letališča pri Lhonga na severnem koncu otoka Sumatra. Otok Sumatra leži tik zapadno pred polotokom Malajo, kjer je važno pristanišče Singapore.

Poročila pripovedujejo, da so bombniki spuščali na tarče težke bombe, dočim so bojna letala obstreljevala s strojnimi japonske garnizije.

Ta nepričakovani napad je našel Japonce očividno nepripravljene, ker niso imeli zavezniški pri tem prav nobenih izgub.

Sabang je majhen otok tik severne točke Sumatre, nekako 1,000 milj od Ceylona, kjer je zdaj glavni stan admirala Montbattena, ki je vrhovni poveljnik zavezniške bojne sile v tem sektorju.

To pristanišče uporabljajo Japonci za bazo svojih napadov proti zapadu. Lhonga leži pa na Sumatri, nekaj milj proč, kjer so važna polotokom Malajo, kjer je važno pristanišče Singapore.

Poročila zatrjujejo, da so bombe direktno zadele pristaniške naprave, pomole, barake, hangarje, elektrarne in radijsko postajo v Sabangu. Silni požari so kazali pot, kjer so zavezniške bombe storile svoje uničevalno delo.

Bombe so tudi zadele dve tovarni ladji ter dva rušilca, ki sta začela goreti. Bombe so uničile na tleh tudi 22 japonskih letal, med temi dvoje velikih transportnih letal.

Vsi bombniki in letala so se vrnil nazaj na nosilce.

## Cleveland ima v načrtu povojnih izboljšav za več kot 20 milijonov dolarjev

Cleveland, O.—Cleveland ima že izgotovljene načrte, nekaj pa jih je še v delu, po katerih se bo po vojni izgotovilo raznih izboljšav za mesto v vrednosti \$10,702,000. Za to vsoto so načrti že izgotovljeni. V delu so pa še drugi načrti, ki so že deloma izgotovljeni, za 22 projektov, ki bodo stali \$9,403,000.

Poleg tega bodo začeli kmalu delati na načrtih za kakih 230 projektov, ki bodo stali nad \$140,000,000.

Te številke in načrti so bili predloženi županu Lauschetu od mestne načrtvene komisije za povojni program na raznih izboljšavah pri mestu. Ti javni projekti za Cleveland naj bi bili izgotovljeni, kot so danes načrti, do leta 1949. Vseh javnih projektov, velikih in malih, ima komisija v načrtu 636 za skupne stroške \$162,000,000.

Za to delo bi bilo treba 11,000 mož za dobo enega meseca, ki bi zaslužili do \$4,000,000. Največji problem za izgotovitev teh načrtov bo delovna sila in pa nakup zemlje za te javne projekte. Ta zemlja bo veljala vse do \$6,000,000. Ves načrt bi izgotovilo 200 delavcev, če bi stalno delali pet let.

Komisija priporoča, da naj bi se začelo s temi izboljšavami sredi prihodnjega leta, kar bi bil en način, da se prepreči brezposelnost v mestu.

**IZ BOJNE FRONTE**  
RUSIJA — Rusi so potopili ali pa zažgali 18 večjih ladij, na katerih so hoteli uteči iz Sevastopola nemški vojniki. Zadnje nemške straže srdito branijo trdnjavo.  
V ZRAKU — Nad 1,500 ameriških letal je včeraj pozno popoldne napadalo nemške postojanke po severni Franciji; niti eno letalo ni bilo izgubljenno. Angleški bombniki so pa napadli Plovidv in Bolgariji.  
BURMA — Angleške čete so izvedle stik z oblegano garnizijo v Kohimi; v severni Burmi je zajeta v past ena japonska divizija.  
PACIFIK — Ameriška zračna sila je 5. teden brez prestanka napadala Karolinsko otočje.  
TURCIJA — Turška vlada je nehala pošiljati Nemčiji krom na zahtevo zavezničkov.



## Delo na vrtu

Taki, ki nimajo dosti časa za obdelovanje zelenjadnega vrta, naj posejajo tako semenje ali posade take sadike, ki vzamejo najmanj časa za obdelovanje. Na majhnem vrtu se lahko pridela šest do sedem vrst zelenjave, kar je dovolj za povprečno družino čez poletje. Seveda, kdor ima velik vrt in posveti istemu lahko več časa, ta naj pa poseje več in bo tudi več pridelal.

Nekatere vrste zelenjave se lahko pridela po večkrat v eni sezoni, kot fižol, solato, korenje in pesa. Pesa dozori v 6 do 8 tednih, korenje 8 do 9, toda to vse zavisi od vremena in zemlje.

Solato naj se seje večkrat, da jo je vedno dovolj na mizi. Ravno tako redkvice, ki dozori v 4 do 5 tednih.

Srečen je oni, ki ima za vrt goveji ali vsaj konjski gnoj. Kdor ga nima, naj dene umetna gnojila. Kake štiri tedne potem, ko ste vsejali semenje, potrebite ob vsaki strani vrste nekaj umetnega gnojila. Treba ga je nasuti nekaj palcev proč od rastlin in ga vdlati v zemljo. Toda paziti je treba, da se ne poškoduje korenin rastlin. Umetna gnojila poženo rastline kvišku.

"AMERIŠKA DOMOVINA"

AMERICAN HOME SLOVENIAN DAILY NEWSPAPER

8117 St. Clair Ave. Cleveland 1, Ohio. Published daily except Sundays and Holidays

NAROČNINA: Za Ameriko in Kanado na leto \$6.50. Za Cleveland, po pošti, celo leto \$7.50...

SUBSCRIPTION RATES: United States and Canada, \$6.50 per year. Cleveland, by mail, \$7.50 per year...

Entered as second-class matter January 5th, 1909, at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of March 3d, 1878.

83 No. 94 Fri., April 21, 1944

Newburške novice

Sledeča resnična zgodba nam kaže, da se čudeži še gode. Na Angleškem sta se sešla dva vojaška kaplana, oba jezuita. Eden Amerikanec, drugi Kanadčan.

Med drugimi sta klečala tudi protestantovski vojak in sestra postrežnica. Zalostno je pogledoval vojak na svojo bolečo gnolno roko, ki je bila zatekla do dvakratne navadne debelosti.

"Leta 1914," tako je začel, "se je neki kanadski mož, sicer oženjen in z dvema otrokoma, vpisal v kanadsko armado. Prišel je v tisto nesrečno devizijo, ki se je morala pred Nemci umikati nazaj proti Parizu."

Brez nadaljnega obotavljanja je šel vojak nazaj na fronto, kjer je ušel vsaki nadaljni nezdogi. Prišel je konec vojne in vojak se je povrnil nazaj k svoji družini v Kanado.

Drugo jutro so bili vsi zdravniki nenadoma poklicani na fronto, kjer se je bila huda bitka. Zato mu je sestra prednica končno privolila in ker je bil preslaboten, je poslala eno sestro z njim.

Tako je pravil in, ko so ga vprašali, če je on osebno poznal tega Jezuita, je dejal: "Da, poznal sem ga. Tudi vi ga poznate, saj stoji tukaj pred vami."

Sestra je peljala vojaka v baziliko, kjer se je vršila sv. maša. Tam je prisostvoval poleg sestre zaplopljene v gorečo molitev. Začel je jasne besede: "Kaj boš pa storil, ako ozdraviš?"

Te besede naj nam bodo v svarilo, da ne bomo izpostavljali po nepotrebnem svojega katoliškega prepričanja v nevarnost. Nič naj ti ne bo mar, če te danes nazivljejo "nazadnjaka" zato, ker veruješ v Kristusa in njegov nauk.

Glavna invazija zaveznikov je pred durmi... Kaj bo storil Hitler, ki je vedno naglašal, da se mora za vsako ceno preprečiti vojno na dveh frontah, zdaj, ko ne bo imel dveh, temveč morda dvanajst ali še več front?

menda oni, ko mu gre dobro in bi bil rad hvaležen, pa nima nikoga zahvaliti. Življenje ateista, to je bogotajca, mora biti res neznošno in prazno.

Velika noč je mimo. Poroke so napovedane. V tem času smo pa prisiljeni, da napovemo tudi mi nekaj. Ženin in neveste: Cerkev je hiša božja in naj si bo poroka ali pa pogreb, ali kaj drugega, pravo obnašanje je vedno zahtevano že samo po sebi.

Veliki škrtat: "Kaj se smeješ že ves čas? Mali škrtat: "He, he, ho ho ho. Zaprl sem žensko v sobo s tisoč klobuki pa nobenega ogledala. Hi, hi hi."

Rekrut je bil kasan za vojaške (Dalje na 3 strane) Demokratski klub 32. varde

Na zadnji seji demokratskega kluba v 32. vardi smo indorsiral sledeče kandidate za primarne volitve: Župan Frank J. Lauseche za guvernerja, Hugh T. Carney za šerifa, John J. Pekarek za okrajnega komisarja,

Najtežji trenutki ateista so menda oni, ko mu gre dobro in bi bil rad hvaležen, pa nima nikoga zahvaliti. Življenje ateista, to je bogotajca, mora biti res neznošno in prazno.



Po banketu smo začeli peti čast in hvalo našemu kuhinjskemu šefu, da je v zadregi kar zardeval in bi bil parkrat skoro vtaknil goreči konec cigare v usta.

Anton J. Tomse za državnega poslanca. Sedaj pa še malo pogledjmo kvalifikacijo omenjenih kandidatov. O našem županu Frank J. Lausechetu že ne moremo več dosti pisati, da ne bi vsega že sleherni Slovenec vedel, ne samo tukaj v Clevelandu, ampak po vsej Ameriki.

Hugh T. Carney ima tudi vse kvalifikacije, ki jih potrebuje kandidat za šerifa. Bil je ravnatelj prisilne delavnice pod županom Ray T. Millerjem. Bil je tudi nadzornik v državni policiji.

John J. Pekarek, kandidat za okrajnega komisarja, je tukaj rojen Čeh. On je županoval pet terminov v Maple Heights in je bil izvoljen celo štiri termin. Že to dokazuje, da je zmožen in pošten javni uradnik, ker ima ljudstvo tako veliko zaupanje vanj.

Anton J. Tomse, kandidat za državnega poslanca. On je tukaj rojen slovenski Clevelandčan. Aktiven in društvenem polju, je tajnik društva Slovenec št. 1 SDZ, udeležuje pa se tudi pri naših narodnih domovih in je zmožen za zgoraj omenjeni urad.

Publicijski odbor Slov. demokratskega kluba, 32. varde.

POZOR! pri fari sv. Vida se bo NOCOJ zopet pričelo z prireditvami Dali bodo posebno nagrado \$25 vojni bond kot nagrado pri vratih Prireditev se bo vršila pod cerkvijo ob 8:30 zvečer Pridite in pripeljite prijatelje!

nekam nerodno, ampak se pa ni posebno. S tem mu očividno in močno prizadeva, li, ker postal je tako naravnost da nam je na licu mesta, da nam bo no obljubil, da nam bo njič še vse boljše postalo. Kdaj bo tisti prihodnji vem, upam pa, da pred koncem vojne v Evropi namreč za take stvari v stroso gledat sovjetsko republiko v Šiško.

Je res dobro, da imamo za take bankete zanesljive in ljudi, ki vedo, da ljejo v roko pri kuhinjsko, kot se je zgodilo v Newburgu, kjer se je slovenska gospodična plačala, da bo opohala piške, kjer je postavila kose, jih pripravi s potrebno jo na pohanje, to se jih povalja v ubitih, sta jih popolnoma enaki papirji. V eni so bile druge drugi pa prah za milnico. Pa je bilo mesto, čeno in naša titularna piške za milnico, namesto piške.

Lahko si mislite, kaj ko so padli tisti Kosevci mast in se je začela delnica. Mehurčki in balonci nasli in se napejali, kmalu čez kastrolo, pa na kuhinji. Dečva pa nje, klicaje na pomoč, da bodo piške sfrčale in le. Sodim, da so pri imeli takrat slabo kos, ni rekla hišna mati za čela vse od kraja.

Po našem banketu se kdo čisto po nepotrebnem, mlil, da bi bilo koristno napraviti inventar nam je pokanilo kempa malodane bankar kar smo še namreč, je bil majhen kos ledu, klenici piva in za pol žgane vode.

"Za vse bo premalo," Jim in predno ga je kdo prijeto za njegovo no roko, je že nastopil par kapljic železne usta in finito. Potem odpravil eno steklenico odpravil dolg požirek in izjavil: "Dolg čas bo poldne, fantje."

"Imaš prav," mu je log naglo podpril in drugo steklenico piva, tako naglo izvršilo, imela s Francetom ni bi na pristojno oblast kak protest.

"Krave!" je končno ljivo konstatiral Francet pogledal, češ, ali sem vedal.

"No, zdaj smo pa odzad kot po hrbtni, ko, da bosta vidva vzdržala, ki sta bila zadnjih odpuštkov iz sem dragima prijateljeval.

"Jaz bom pa eno napose vam ne zdi," se je spomnil France. "Kaj pa?" smo misleč, da si bo kaj ril, ker ni več mokro, "Vzel bom bufalet, dolgo, ko bomo vriskali okrog, če kaj vem," val France. "Ampak nekam zapišite, da je nesel samo zase, če reče, če se mi bo kaj odtrte v tem taknem, me boste zdravi ostanite!"

France je svojo izpolnil, vzel je sedel za mizo in čakoval sedem suhih nam obetala tisto poldne. No, pa se nas prav izšlo Višja sila, ki oblačni polju in ptice dopustila, da bi mi umirali od žej.

Kupujte vojne bonde!

**NEVBUŠKE NOVICE**

Udaljevanje z 2 stranl) Saržent ga nagovori: "Kaj si vendar prišel. Bali se da si osebno podpisal pona mir." He, heh. So maj-sarženti. Kaj? \*

23. aprila, popoldne se je za mladinski zbor. Ta zbor se pridno pripravlja za koncert, ki ga misli enkrat prihodnjega me. Udeležite se seje v nedeljo, katerim je slovensko pe-slovenski jezik še pri sre. \*

bral opis SANSove se-nin teden, v Ameriški Do-mora pa priznati, da ni tako slep, kot oni, ki vi-ŠANS danes in že ni bil družega, kot pro-ša za komunistične parti-katerih je Ameriška Do- v svojih uvodnih člankih dva tedna povedala dosti tega, ki se še ni skregal s. Ne smemo pa pričako-je bosta Adamič in Kristan SANS priznali, da še pomagajo križati Slove-Slovence v domovini. Ne na njih mestu, ko mi-ŠANS in bomo mogli z ljud-ŠANS priti v boljšo sti-ŠANS krasne Dolenjske je ŠANS ali pa odeljenih in ŠANS je podpiral SANS in ŠANS podpira z denarjem, ki ŠANS dostikrat od bratov in ŠANS nesrečnih žertev. ŠANS je, da ljudje spozna-ŠANS PARTISOV denar samo ŠANS partizanskih moril-ŠANS bratov in niti najmanj ŠANS pomoč ubogim strada-ŠANS preganjanim ljudem. \*

**Prisni Madjari**  
Madjari z letom 1867 gospodarji na Ogr- skušali na vse načine učino v državi. Zlepa in madjarizirali Slovane Nemece in Žide. Ti so se prav radi pridružili-jeemu narodu in spre-ŠANS madjarska imena. Ko ŠANS nemški zgodovinar ŠANS nekoč par dni v Bu-ŠANS, se je pohvalil, da je ŠANS tri pristne Madjare z Erdy, Matrai in Toldy. ŠANS je začudil, ko je izve-ŠANS so se ti trije gospodje ŠANS kratkim pisali: Lutzen-Bothkreds in Schaedel

ŠANS in krompir smo prvot-ŠANS od Indijanskih rodov ŠANS Amerike.

**BLAG SPOMIN**  
OBLETNICE SMRTI NAŠEGA ŠANSKOPOKOJNEGA ŠANSROGA IN OČETA  
**David Wretsko**  
ŠANS preminil dne 21. aprila 1936  
ŠANS ŠANS in ljubljani oče! Da-ŠANS šlagom spominu osme obletnice ŠANS žalostni klečimo na Tvojem ŠANS nam moči oko in rosi ze-ŠANS, katera krije naš ubegli up ŠANS. Snivaj v Bogu v tuj zemlji ŠANS nad zvezdami!

**SOŠROGA IN OTROCI**  
ŠANS O. 21. aprila 1944.

**Strehe**

Nove in za popravilo. Pokličite za najnižje cene. Garantirano delo in material. John Saletel, LI 5262. (95)

**Sobe želi**

Samsko dekle želi dobiti eno, dve ali tri neopremljene sobe s kuhinjo, med 60. in 75. cesto. Kdor ima kaj primernega, naj pokliče EN 0517. (95)

**Vrtnice naprodaj**

Naprodaj je več vrtnic, ki se opletajo in pa lepi grmički, ki lepo cveto. Vprašajte po 5 uri zvečer na 1087 Addison Rd., spodaj. (95)

**Peč naprodaj**

Proda se nova Process plinska peč v dobrem stanju. Selimo se na farne in je ne potrebujemo. Zglasite se na 16213 Parkgrove Ave. tel. IV 5960. Zglasite se po 5 uri popoldne. (96)

**GOSTILNA NAPRODAJ**

Naprodaj je gostilna in restavracija, ki ima licenco RD-3, to pomeni, da imajo odprto do 1 ure zjutraj; delajo zdaj \$1,200 prometa na teden. Nahaja se na zelo prometnem središču v slovenski naselbini. V ceni je vključena zaloga žganja za \$4,000 ali več. Torej ako vas zanima, poslužite se te priložnosti. Za nadaljna pojasnila pokličite

**L. Petrich IV 1874**  
19001 Kildeer Ave.

**Zidana hiša**

Naprodaj je zidana hiša za 2 družini, 4-4 in 2, vse v finem stanju, 2 dobra furneza, 2 garaži, velik lot. Vprašajte na 14706 Hale Ave. blizu 152. ceste. (Apr. 21, 28, May 5)

**Hiše naprodaj**

Na E. 140. cesti za 2 družini 5 in 5 sob, moderna, jako čista, eno stanovanje je zdaj prazno; cena \$7,500.

V Euclidu 6 sob bungalow, cena \$7,400.

Bungalow 4 sobe, 2 garaži, 2 velika lota, cena \$6,800.

Za eno družino, 7 sob, cena \$5,500.

Za pojasnila se obrnite na **J. Knific Realty**  
18603 St. Clair Ave.  
IV 7540 ali KE 0288.

**Iščemo farmo**

V okolici Geneva ali Harpersville bi radi kupili 25 do 35 akrov farmo, na kateri so prilično dobra poslopja. Kdor ima kaj primernega, naj sporoči

**Mr. Kranjc**  
R. F. D. 3, Geneva, O. (97)

**Pozor, lastniki hiš!**

Mi prodajamo in inštaliramo tanke za vročo vodo. Vam lahko napravimo iz sedanjega tanka, ki drži 30 galon vode, avtomatičen grelec za \$16.50.

Mi tudi popravljamo in nadomestimo sledeče:

- Tanke za vročo vodo
- Grelec za vročo vodo
- Cevi za mrzlo in vročo vodo
- Termostate za tanke za vročo vodo
- Vodne pipe
- Potrebščine za kopalnico
- Perilnike
- Odvodne cevi

Proračun damo za vsa plumberska dela. Zmerne cene. Ekspertno delo.

**Rodney Adams Heating Service**  
21601 Westport Ave.  
KE 5461 (95)

**Lepo posestvo**

Naprodaj je krasno posestvo, obsegajoče 5 akrov, moderna hiša 15 sob colonial tip. Cena je samo \$16,500. Odprto za ogled v nedeljo. Nahaja se na Chardon Rd. 1000 čevljev vzhodno od Bishop Rd. Za več informacij pokličite IV 0090. (99)

**BODITE PREVIDEN VOZNIK**

Mnogo nesreče se pripeti radi pokvarjenih oči. Dajte si pregledati oči, da se boste počutili varne. Vid mora biti tak, da lahko razločite številke na metru brzine, da vidite, kako hitro vozite. Imamo 30 let izkušnje v preizkušnji: vida in umerjanju očal. Zadovalni boste v vsakem oziru. Mi imamo polno zalogo elastičnih nogavic za zabrekle žile.

**EDWARD A. HISS**  
Lekarna-farmacija in optometrične potrebščine.  
7102 St. Clair Ave.  
Mi imamo v zalogi pasove za pretrganje, za moške in ženske.

**POZOR!**  
**HIŠNI GOSPODARJI**  
Kadar potrebujete popravila pri vaših poslopih, pri strehi, žlebovih ali fornezih, zglasite se pri **LEO LADIHA**  
1336 E. 55th St. Henderson 7740

**Na tisoče Slovencev**

se je poslužilo Asthma Nefirin zdravil za nadoho in dobili so olajšavo. To zdravilo dobite pri nas.

**Mandel Drug**  
Lodi Mandel, Ph. G., Ph. C.  
SLOVENSKI LEKARNAR  
15702 Waterloo Rd.  
Cleveland 10, Ohio  
Lekarna odprta: Vsak dan od 9:30 dopoldne do 10. zvečer.  
Zaprta ves dan ob sredah.

**MERRYMAKERS CAFE**  
4814 SUPERIOR AVE.  
Vedno vesela družba  
Prvovrstno žganje - pivo - vino okrepčila



**ZAKRAJSEK FUNERAL HOME, Inc.**  
6016 St. Clair Ave.  
Telefon: ENdicut 3113

**BLISS COAL CO.**  
PREMOG IN DRVA  
Zastopstvo  
WHITING STOKERS  
22300 LAKELAND BLVD.  
KENmore 0808



**Pospešite postrežbo na ulični v vojnem času**

- (1) Najboljše je, če se vozite med 10 in 4.
- (2) Imejte pri vstopu pripravljeno voznico.

**CLEVELAND TRANSIT SYSTEM**

Ustanovljeno 1908  
Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi  
**HAFFNER INSURANCE AGENCY**  
6106 St. Clair Avenue

**DELO DOBIJO**

**Učenci in izkušeni**

Na Lathe stroje  
Turet Lathe operatorji  
Roll Grinderji  
Milling Machine operatorji

Delavci za kafeterijo  
Težaki in pomagači  
Najvišja plača za začetek

Delo 55 ur na teden  
in plačano za 62 1/2 ur

**The Yoder Co.**  
W. 55th St. in Walworth Ave.  
2 cesti od Lorain in W. 53. St. (98)

**Moški ali ženske**

16 do 60  
Poln ali delni čas  
Dobra plača od ure in delo od kosa

**The F. Zimmerman Co.**  
W. 110. St. & Berea Rd. (95)

**MALI OGLASI**

**Hiše naprodaj**  
Fina hiša za 2 družini, 5 in 5 sob, garaže, lot 170 čevljev dolg, na Schaefer Ave. med Addison Rd. in E. 71. St.  
Tudi za 2 družini, 5 in 5 sob, garaže, na Lockyear Ave.  
Za podrobnosti vprašajte **C. G. O'Bell**  
1266 E. 71. St.  
HE 8726 (97)

**Soba v najem**

Ena lepa soba s pečjo za kuhanje, za eno ali dve dekleti. Naslov dobite v uradu tega lista. (95)

**Gostilniška oprema**

Proda se kompletno gostilniško opremo, vso skupaj ali posamezno in sicer: baro, stole, mize, posodo za kuhinje kavo z mizo. Zglasite se pri Mrs. Heller, 20150 Lake Shore Blvd. IV 5728. (Apr. 17, 19, 21)

**Naznanilo selitve**

Okrog 15. maja bomo prese-lili svojo delavnico in urad iz 6521 St. Clair Ave. v svoje lastne prostore na 6721 St. Clair Ave. Rezidenco bomo pa prese-lili na 8912 Parmelee Ave. V novih prostorih bomo tudi na-prej izvrševali točno vsa dela, ki spadajo v našo stroko.

**Joseph Mohar & Co.**  
Plumbing, Heating and Electric Sewer Cleaning  
HE 5188 (x)

**Iščemo stanovanje**

Želim dobiti stanovanje 4 sobe s kopalnico za 4 odrasle osebe, najraje med 55. in 79. cesto med St. Clair in Superior. Kdor ima kaj primernega, naj pusti naslov v uradu tega lista. (94)

**Ugoden kup**

Naprodaj je hiša na 663 E. 96. St., 6 sob za eno družino, velika sprejemna soba, zidan fire place, 3 spalnice, avtomatični vodni grelec, zimska okna in vrata. Tudi pohištvo se proda. Lastnik odide iz mesta. Zglasite se istotam. (98)

**Soba se odda**

Odda se velika opremljena soba za 2 dekleti. Pokličite EN 2336. (96)

**Soba se odda**

Opremljena soba se odda poštenemu moškemu. Zglaš naj se po 6 zvečer na 1162 E. 60. St. (94)

**Točna postrežba!**

Zavarujem vam vašo hišo ali pohištvo, kot tudi vaš avto. Točna in zanesljiva postrežba. Za podrobnosti vprašajte **John Prišel**  
15908 Parkgrove Ave.  
KENmore 2473- (Fri. x)

**DELO DOBIJO**

**Stalno delo**

za Sestavo ogrodja  
Težake  
Delo pri lesu  
Press operatorje  
Mehanike  
Učence  
Dobra plača in overtime

**American Coach & Body Co.**  
9503 Woodland Ave.  
GA 3160 (104)

**Ženske za čiščenje uradov**

Nočno delo  
Dobra plača; stalno delo  
Vprašajte Mr. Stocker,  
od 9 zjutraj do 5 popoldne  
10515 Carnegie Ave.  
(Apr. 21)

**OSKRBNICE**

Poln čas 5:10 popoldne do 1:40 zjutraj  
Šest noči v tednu

**V MESTU**

750 Huron Rd., ali  
700 Prospect  
Plača \$31.20 na teden.

**THE OHIO BELL TELEPHONE CO.**

Ako ste zdaj zaposleni pri vojnem delu, se ne pri-glasite Employment Office odprt od 8 zjutraj do 5 popoldne vsak dan, razen v nedeljo.

**Zahteva se dokaz o državljanstvu.**

700 Prospect Ave., Soba 901 (x)

**Moške in ženske splošna tovarniška dela**

se potrebuje za

6 dni v tednu  
48 ur dela na teden  
Plača za ZACETEK  
Moški 77 1/2c na uro  
Ženske 62 1/2c na uro

Morate imeti izkazilo državljanstva. Nobena starost ni omejena, ako ste fizično sposobni opravljati delo, ki ga nudimo.

Zglasite se na **Employment Office**  
1256 W. 74. St.

**National Carbon Co., Inc.** (97)

**PRESS OPERATORJI**

Moški in ženske  
DELO NA STROJIH  
Plača od ure in bonus  
ZA TRUCKE  
ZA DELO NA JARDU  
ZA MATERIAL  
Visoka plača od ure

**The Cleveland Tractor Co.**  
19300 Euclid Ave. (98)

Kupujemo obrambne obveznice in znamke!

**The May Co.'s Basement**

Mi dajemo in izmenjavamo Eagle znamke

Formula za opravo po najnovejši modi . . . na budžetu!

**POSEBNOSTI NA POMLADANSKIH suknjah**

Vse po mnogo višjih cenah prejeli!

**\$15**

Nikoli ne bi sanjali, da so te suknje samo po \$15—imajo sleherni detajl najnovejše mode, ki ga morete najti na suknjah po veliko višji ceni! Čedni Chesterfield stili z velveteen ovratniki . . . popularne "Boy" suknje—udobne in mične . . . in tesno prilegajoče se suknje, ki se ne premočijo, in se jih lahko nosi ob lepem ali deževnem vremenu! Mnoge so 100 odst. volnene! Vse v najnovejših pomladanskih barvah. Mere 12 do 20.

*The May Co. Basement*



Jo Van Ammers-Kuller

## UPORNICE

ROMAN

Prve tedne v tej hiši je smatrala svobodni ton razgovora, navado, odpravljati najtežja in najbolj osebna življenjska vprašanja s poslovno treznostjo ali rahlo šalivostjo, za dokaz dobrega medsebojnega razumevanja in jasnega, v družini vladajočega duha; zdaj je pa čutila notranjo nevljudnost, pomanjkanje priznanašanja občutkom svojega bližnjega, ki se je v tem razodevalo, kot nekaj neznanega. Ali ni Toon Wegerif, Ellyn zaročenec, živahno in vneto posegel v Puckin in Lodyjevega prijatelja razgovor, da je prav tako za deklico kakor za moža potrebno, da pred poroko 'malo okusi življenja' . . . In ali ji ni Ellyna neudarna bledeča pričala, kako mučen je bil tih, domači deklici razplet pogovora v to stran.

V Dorotejini sobi, kamor je zdravnica zdaj stopila, ni gorela nobena luč. Obe okni sta bili dvignjeni, da je mogel poletni mrak v sobo, vendar je bila ozka, proti steni obrnjena postelja skoraj v temi. Stara zdravnica je sedla k zglavju in je s kretljivo, ki ji je prešla že v navado, poiskala Dorotejino žilo. Potem so pa njeni hladni prsti tesno in mehko oklenili na ponjavi počivajočo težko in negibno roko. Dorotejo je polagoma obšel občutek, kakor bi ta prisrčni, tih dotik sprožil živo strujo po njenem trudem in oslabelem telesu in da je napetost v njeni razboleli glavi, kjer so se grenko ostre misli in nadmočno preziranje borile zoper bližajoči se val obupa, popustila . . .

Prav počasi se je prebudila v njej zavest, da vendarle še ni vse tako brezupno in brezutešno izgubljeno, občutek, katerega je oživljala le molčeča prisotnost tihe črne postave, ki je bila poosebljen mir in potrpljenje človeka, kateri se je s smehljajem modrijana že davno odrekel zasopljene dirki za ljubeznijo, srečo, slavo in uspehom. Iz zmešnjave mučnih vprašanj si je naposled z besedami utrla izhod: "Ah, teta doktor, če bi bila tudi jaz že stara žena . . . Če bi se to za božjo voljo zgodilo na mah! Postati star, čuti se porinjenega v stran — dobro, toda ali je treba, da se to pripravljiva v mukah dolgih let? Da moraš čuti vsak dan znova, kako pomeniš zmeraj manj, čim dlje živiš; mladost in lepota nas puščata za seboj in vse stvari, za katere si se borila s svojo srčno krvjo, s katerimi si izpolnjevala svoje življenje, nam padajo iz rok, ker nimamo več poguma, da bi zaupali svoji lastni moči, ker nismo več pripravljeni, da je bila pot, po kateri smo krenili, resnično prava.

Ali nisi tega strašnega notranjega boja nikdar poznala, teta . . . ? Ti si zmeraj tako mirna in zbrana, ali nisi nikdar obupana stegovala svojih rok po mladosti, ali nisi nikdar občutila strahu pred samotno starostjo, ko ne moreš živeti od ničesar drugega več kakor od bednega kupčka spominov?"

"Ne," je odvrnila Eliza Wijsman in preudarno zmajala z glavo. "Tako obupana in zoper svojo voljo se nisem postarala, morda, ker sem navzlic vsej svoji naprednosti pripadala vendarle še stari generaciji in ker sem v dnu srca zmeraj vedela, da najde človek svojo trajno srečo le v duhovnih vrednotah. Ljudje naše dobe so pozabili umetnost staranja, Doroteja, modrost odpovedi, spoznanje, da mora biti tudi v človeškem življenju čas cvetja in čas uvelosti."

"Morda trošimo ljudje našega časa vso svojo življenjsko mladost le za to, da bi se ohranili mlade, čeprav vemo, da ni mogoče . . ."

"Včasih," je pripomnila zdravnica, "imam vtis, da so mladi ljudje danes strašno stari in da se stari krčevito trudijo, da bi bili videti mladi. Ali ni Lody, če ga primerjaš z njegovim očetom, star, strašno razumen in prosvetljen človek? Ali nima Puck mnogo trdnejših nazorov o življenju kakor ti? Ali ni mladina že sita zabav, ki so jih poprej smatrali za pravico mladosti, in ali se ne pode starejši za istimi zabavami tako trdovratno, da bi se človek smejal?"

"Ali razmišljaš na splošno," je vprašala Doroteja z grenkim nasmehom, "ali pa imaš Stevana v mislih, ko omenjaš otroške zabave, za katerimi se starejši ljudje s tako smešno vneto pode?"

"Na vsak način imam Stevana v mislih. Daj, Doroteja, ti imaš širok pogled na ljudi in stvari, ti moraš poskusiti, pogledati stvar z druge strani. Rada priznam, da sem bila, ko sem ga imela z deklico vred pred očmi, brezmejno razkačena in ogorčena, toda če stvar jasno in trezno premislimo, saj veva obe prav dobro, da se skoraj pri vseh moških pojavijo taka . . . no, recimo, take skomine — in prav danes, ko skoraj vsako dekle lahko počne, kar hoče, prav danes mora biti mož zelo trdno zrasel s svojimi načeli . . ."

"Ljuba, dobra teta . . ." Zopet je bilo v nečakinijem glasu nekaj usmiljeno nadmočnega, kakor češ, da ona bolje ve, kar je bilo stari ženi tako brezmejno zoprno. "Tako preprosta, kakor si ti zamišljaš, ta stvar ni . . . Seveda je imel Steven že večkrat take skomine in prav tako sem seveda tudi zmeraj izvedela zanje. Kajti on je vse prej velik otrok kakor pa od vseh mogočih želja preganjani lahkoživec . . . In tudi jaz sem poskušala gledati to zadevo s 'širokih vidikov'; kot moderna žena sem si dopovedovala, da pomeni ljubosumje v zakonu ponižujoč element, pred katerim moram z vso silo čuvati svojo hišo. Ko se je vse skupaj pričelo, sem tudi jaz hotela smatrati to za skomine. Milicent je stanovala pri nas v hiši in nekaj časa me je zelo občudovala, morda malo pretirano, toda prav gotovo iz srca. Takrat nisem niti za trenotek pomislila, da bo veseli flirt, ki ga je pričela s Stevenom, postal bridka resnost. Mahoma je hotela na vsak način iz naše hiše in kmalu nato sem opazila, da se Steven redno sestaja z njo v Haagu. Zdaj je že nekaj mesecev tega; nekaj tednov prej, preden si prišla k nam, mi je čisto mirno in kakor bi šlo za kako kupčijo . . . predlagal ločitev. Smatral je deklico že za svojo ženo, češ da sem jaz to le še po imenu; najin zakon da ima torej le še pomen zunanje forme in ker so mi bile vse moje življenjske forme manj važne kakor pa njemu . . . On je vendar tak optimist. Kar bi rad, vidi že pred seboj, in tako ni prav nič dvomil, da se bom brez težav vdala 'potrebni izpremembi.' Seveda naj bi ostala dobra prijateljica in se o vsem, kar se tiče otrok, neprestano obvesčala . . ."

(Dalje prihodnjic.)

Pomagajte Ameriki, kupujte vojne bonde in znamke.

1892



1944

## Naznanilo in zahvala

Globoko potrti in žalostnega srca naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, da je nemila smrti posegla s svojo koščeno roko in iztrgala iz naše srede našega nadvse ljubljenega soproga in očeta

## JOHN KERN

ki je po kratki in mučni bolezni zatisnil svoje mile oči dne 20. marca. Pokopali smo ga dne 24. marca iz Jos. Žele in Sinovi pogrebnega zavoda, ter po opravljenih cerkvenih obredih v cerkvi sv. Vida na Calvary pokopališče.

Blagopokojnik je bil doma iz Orehole pri Kranju, odkoder je prišel pred 24 leti, in kjer zapušča brata Franka in sestro Mary ter več sorodnikov. Star je bil 52 let.

Tem potom se iskreno zahvaljujemo vsem onim, ki ste položili tako krasne vence h krsti blagega pokojnika. Ta izraz vašega spoštovanja do njega, nam je bil v veliko tolažbo. Zahvalo naj sprejmejo:

Olga in Louie Cimperman, družina Koser, družina Frank Baraga, Frances Cukajne in sinovi, Agnes in Paul Schwesinger, Mr. in Mrs. J. Mrhar, Frank, Julia in Janice Baraga, družini Ulcar in Plevnik, družina Paul Nadbath, družina Anton Läh, E. 61 St., Rudolph Sedlar, Chicago, Ill., družina Louie Košnik, Frank in Louie Baznik (Frank's Cafe), družina Frank Košnik, Mr. in Mrs. John Kozlevchar in družina, John Stefe, družina Mr. in Mrs. Andrew Artel, Mr. Tony Pirc, Mrs. Erzen, Mr. in Mrs. Vincent Erzen in sinovi, družina J. J. Čebolj, družina Frank Dolinar, Madison, Ohio, družina John Bavec, pevsko društvo Loška dolina, društvo Slovenec št. 1 S. D. Z., Agnes in Marie Klemenčič (Marquette Coal Co.), Frank Jadrich ter Wm. in Ann Avenmarg, Mr. in Mrs. Harvey Kutj, Frank Stefe in družina, John in Mary Rakovec, društvo Kranj, Mr. in Mrs. John Fende in sinovi, družina Matt Kern, društvo Vodnikov venec št. 147 SNPJ, Mr. in Mrs. Zupin, družina Slobodnak, Jerry Mohar in družina, družina Peternel, Mrs. Šenk, Anton F. Lučič, družina Frances Snyder, Mr. in Mrs. R. Božeglav in družina, Frank Gorshe, družina Anton Sajovic, Mrs. Peternel in družina, Anton Novak in družina, The Double Eagle Bottling Co., George H. Porter Steel Treating Co., Mr. in Mrs. Haffner, Sgt. in Mrs. E. J. Novak, Mrs. Jennie Stefe in družina, Pvt. Stanley Kalan in žena Helen, Anthony in Edith Cimperman, Matt Rehberger in družina, Mr. in Mrs. Joseph Kne, Mr. in Mrs. Louis Kretič in sin, družina Joseph Nasse, Mr. in Mrs. Frank Siebert (Kocjan), Mrs. Agnes Trebec in družina, Mr. in Mrs. Dominik Krašovec, Red Star Transit, Mr. in Mrs. Lakich.

Dalje najlepša hvala vsem, ki ste darovali za sv. maše, ki se bodo brale za mir duše pokojnega, in sicer: Mrs. Mary Rasburšek, Mr. Frank Kapla, Mrs. Urbiha, Mr. John J. Wolfe, Louise Baznik, Mrs. Agnes Voletič, Mr. Louis Strnad, Mrs. Erzen, Mrs. Kotnik, Mrs. Shenk, družini Ludvig Avsec, Mary Vidmar, Mr. in Mrs. Anthony Vuk, Mr. in Mrs. Charles Levec, Mrs. Joe Strnad, Mr. in Mrs. Rudolph Glan, Frank in Mary Cevka, Mrs. Knaus, Mrs. Pičman, Mr. in Mrs. Piks, Mrs. Mary Mackse, Mr. Frank Bogovich, Mr. in Mrs. Zupančič, Mrs. Piks, Mr. Frank in August Prijatelj, Mrs. Sterle, Mr. in Mrs. Godec, Mrs. Strauss, Mrs. Grdina, Mr. in Mrs. Peter Zupin, Mr. in Mrs. E. Korelec, Mr. Frank Siebert, Mr. in Mrs. John Pelcic, Frank in Frances Cimperman, Mr. in Mrs. Pullec, Mrs. Piks, Fr. Prnach, Mrs. Lonchar, Mr. Frank Speh, Mr. Frank Speh, E. 167 St., Mr. Frank Baznik, Mr. in Mrs. A. J. Vehar, Mr. Anton Lovko, Mr. in Mrs. Louis Brodnik, Jennie, Mary in Helen Cimperman, Mr. in Mrs. Anton Koren, Agnes Prešeren, družina

ni Česen, Mrs. Ponikvar, Mr. in Mrs. Frank Alica, Mrs. Joseph Piks, Mrs. Mary Hočevar, Lake Ct., Mrs. Mary Perko, Mr. Frank Zupančič, Mimi Baraga, Mr. in Mrs. Skerl, Mr. John Krašovec, Mr. in Mrs. John Pianecky, Mr. in Mrs. Ed. Leslie, Fae in Joe Sustersič, Mary Naglič, Mr. in Mrs. Kosič, Mr. in Mrs. Anthony Marolt, Mrs. Jennie Snyder, Mrs. Molly Nausek, Mr. in Mrs. Pianecky, Vincent Strnad, Mr. in Mrs. A. Bostiancic, Rose Cimperman, Mr. in Mrs. Frank Mavec, Mr. in Mrs. Louis Kretic, Mr. in Mrs. Otto Rufo, Mrs. Mary Koser, W. A. Vidmar, Mr. in Mrs. Vincent Erzen, Mr. Frank Chukayne, Mr. in Mrs. Louis A. Peterlin, Mr. in Mrs. Jernej Krašovec, Mr. Gus Skufca, Mr. in Mrs. John Lube, Verne Unetic, Mr. Louis Thomas, Mr. in Mrs. Louis Straus in družina, Mrs. Andrew Sadar, Mr. in Mrs. Matt Mavko, Madison, Ohio, Mrs. Modic, Mr. in Mrs. John Mlakar, Ann Skok, Mr. in Mrs. V. A. Povše, Mr. in Mrs. John Sterle, Madison, Ohio, Mr. in Mrs. Jagodnik, Leo in Mary Ladiha, Mr. in Mrs. Znidarič, Mary Elesh, Mr. in Mrs. John Znidarič, Mr. in Mrs. A. Gubanc, družini Črček, Mr. in Mrs. John Cimperman, John in Agnes Leskovec.

Najlepšo zahvalo tudi izrekamo Mrs. Josephine Jeglich, ki je darovala \$10, in Mr. Joe Pultzo, zastopniku National Beverage Co., ki je daroval \$5, v blagajno podr. št. 2 JPO mesto venca, kot tudi družini Anton Janša, ki je darovala po \$5 za SANS in JPO,SS, ter Ruski vojni relief.

Najlepša hvala vsem, ki ste dali svoje avtomobile na razpolago pri pogrebu: Mr. Paul Schwesinger, Mr. Frank Baraga, Mr. Frank Stefe, Mr. Frank Markun, Mr. Louis Raboly, A. J. Vehar, Mr. Frank Baznik, Mr. John Kozlevchar, Mr. Paul Nadbath, Mr. Frank Koznik, Mr. Frank Dolinar, Madison, Ohio, Mr. Frank Modic, E. 55 St.

Lepa hvala Rev. Baragi za opravljene cerkvene obrede in za spremstvo na pokopališče, kot tudi pogrebniemu zavodu Jos. Žele in Sinovi za vzorno urejen pogreb in vsestransko pomoč in naklonjenost v času naše bridkosti.

Hvala vsem, ki ste prišli pokojnika pokropiti, ko je ležal na mrtvaškemu odru, ter vsem, ki ste ga spremili na njegovi zadnji poti na mirodvor. Našo zahvalo tudi izrekamo članom društva Kranj, ki so nosili krsto, ter društvenim članom, ki so se pogreba udeležili.

Posebno zahvalo izrekamo Mrs. Shenk, Mrs. Korelec in Mrs. Kozlevchar ter Mrs. Zupančič, ki so nam bile v prvo pomoč in tolažbo.

Ako smo slučajno izpustili kakšno ime, prosimo oprosteno, nja, ter se vsem enako najlepše zahvalimo.

Tebi, dragi in nepozabni soprog in oče, bodi Ti lahka ameriška gruda! Žalostno je naše srce, ker izgubili smo drago bitje. Odsel si tja, odkoder ni povratka, in naše oči Te zamaščejo, a Tvoj duh bo živel med nami za vedno! Spomin na Tvoje dobro srce bomo ohranili, dokler se vsi skupaj ne snidejo na kraju večnega miru in blaženstva!

Žalujoči ostali:

ROSE, soproga;

OLGA, hčerka;

LOUIS, zet;

ANDREJ KERNIČER, stric, v Kanadi.

Cleveland, Ohio, dne 20. aprila, 1944.